
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
(Deliberazione n. 35 del 01-03-2021)

OGGETTO: Riorganizzazione assetto organizzativo comunale. Approvazione definitiva.

L'anno  duemilaventuno il giorno  uno del mese di marzo alle ore 17:00, presso la Sala della Giunta;

previa l’osservanza di tutte le formalità previste dal Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli
Enti Locali, a seguito di invito diramato dal Sindaco, ai sensi dell’ art. 50, 2° comma del T.U.E.L.
approvato con D. Leg.vo 18.08.2000 n. 267, si è riunita la Giunta Comunale di Norcia con la
presenza dei Signori:

ALEMANNO NICOLA SINDACO Presente

BOCCANERA GIULIANO VICE SINDACO Presente

NOVELLI NICOLAS MARIA ASSESSORE Presente

PERLA GIUSEPPINA ASSESSORE Presente

LORETUCCI MONIA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  VINCENZO DE CESARE il quale provvede alla
redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli interventi, IL SINDACO NICOLA ALEMANNO, assume la

presidenza e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria precedente delibera n. 17 del 01.02.2021 ad oggetto: “Riorganizzazione della
struttura comunale – Preadozione.”, inviata alle Organizzazioni Sindacali;

Ritenuto, pertanto, opportuno procedere alla sua definitiva approvazione ma esclusivamente con
riferimento all'articolazione dell'assetto organizzativo dell'Ente, con le modifiche di cui all'allegato
alla presente;

Evidenziato, infatti, che la correlata mobilità interna del personale, cosi come riportata nel presente
provvedimento, sarà subordinata alla attivazione delle procedure di mobilità interne previste per
legge, eccettuato il caso di formale consenso da parte del Responsabile del Settore interessato e del
dipendente;

Tutto ciò considerato;

Visto l’allegato prospetto inerente al nuovo assetto organizzativo;

Con votazione unanime, legalmente resa

D E L I B E R A

Per le motivazioni espresse in narrativa, di approvare definitivamente il nuovo assetto organizzativo
dell'Ente cosi come riportato nell'allegato alla presente.

Di stabilire che la correlata mobilità interna del personale, cosi come riportata nel presente
provvedimento, sarà subordinata alla attivazione delle procedure di mobilità interne previste per
legge, eccettuato il caso di formale consenso da parte del Responsabile del Settore interessato e del
dipendente.

Con ulteriore votazione unanime, legalmente resa, la presente deliberazione viene dichiarata
immediatamente esecutiva ai sensi dell'Art. 134, comma 4, del D.Lgs 267/2000.
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione e� stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          09-03-2021                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 09-03-2021

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 01-03-2021

perche� dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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